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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和５年６月１６日（金）午前９時２０分 議場

出席委員（８名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）矢田貝 香 織

安 達 卓 是 岡 田 啓 介 田 村 謙 介 土 光 均

戸 田 隆 次 又 野 史 朗

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】下関部長

［秘書広報課］幸本課長

［財政課］金川課長 大塚課長補佐兼総括主計員 吉川係長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松下調整官

傍聴者

今城議員 塚田議員 津田議員 徳田議員 西野議員 錦織議員 松田議員

報道関係者１人 一般０人

協議事件

１ ６月定例会の日程について

２ 質問項目について

３ 受け付けた請願・陳情について

４ 意見書について

５ 次回議会運営委員会の開催について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時２０分 開会

○奥岩委員長 それでは定刻となりましたので、ただいまより議会運営委員会を開会いた

します。

早速ではございますが、協議事件１、６月定例会の日程について事務局よりお願いいた

します。

松田事務局長。

○松田事務局長 ６月定例会の日程について御説明いたします。

まず、本日の議事日程についてでございますが、資料１を御覧ください。

でございます。

日程第２の会期の決定につきましては、本日６月１６日から７月６日までの２１日間と

する予定でございます。
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次に、日程第３、議会運営委員及び常任委員の選任につきましては、資料２のとおり予

定しております。本会議終了後の流れを後ほど御説明いたします。

次に、日程第４と第５は一括議題といたしまして、合計３０件につきまして市長から提

案理由の説明及び報告を行っていただきますが、報告に対する質疑の通告はございません

でした。

以上で本日の本会議は終了でございますが、終了後に各委員会の正副委員長の互選を行

う予定でございます。先ほどの流れですが、予算決算委員会を議場で開催していただくの

を皮切りに、その後、委員会室に会場を移しまして、総務政策委員会から最後に議会運営

委員会という順で、御覧の順番で委員会を開催していただきます。本日の日程は以上でご

ざいます。

続きまして、元の資料に戻っていただきますでしょうか。

特別委員会の日程の追加でございますが、資料３も併せて御覧ください。

今月６月３０日金曜日午後１時から記載の２件の案件につきまして、原子力発電・エネ

ルギー問題等調査特別委員会を開催する予定でございます。なお、当日１０時から開催さ

れます都市経済委員会が午前中から午後にも引き続いた場合には、都市経済委員会終了後

の開催となります。

次に、発言通告の期限についてでございますが、議案に対する質疑は６月２２日木曜日

正午まで、また予算総括質問は６月２３日金曜日正午まででございますので、御確認をお

願いいたします。以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件２、質問項目について事務局よりお願いいたします。

松田事務局長。

○松田事務局長 次に、質問項目についてでございます。資料４を御覧ください。

各個質問の割当てにつきましては、資料の表のとおり、６月２０日、２１日及び２３日

はいずれも６人で、２６日が３人でございます。質問日、質問順及び質問項目につきまし

ては、割当表及び質問項目の一覧のとおりでございますので、御確認をお願いいたします。

以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件３、受け付けた請願・陳情について事務局よりお願いいたします。

松田事務局長。

○松田事務局長 次に、受け付けた請願及び陳情についてでございますが、資料５を御覧

ください。

２件の請願及び６件の陳情が提出され、受け付けております。なお、陳情賛同議員の報

告期限は６月２２日木曜日正午まででございますので、御確認をお願いいたします。以上

でございます。

○奥岩委員長 御確認をお願いいたします。

協議事件４、意見書について、こちら公明党議員団さんから提出されております。

矢田貝委員お願いいたします。

○矢田貝委員 資料６としてつけていただいております、このたび特別支援教育のさらな

る拡充と教員等の適切な配置を求める意見書の案を提出させていただいております。

特別支援教育を受ける児童生徒が年々増加している中で、教育現場で新たな特別支援教
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育体制の整備が必要になってくると考えておりまして、項目を挙げさせていただきました。

担当大臣への提出の文案を用意しておりますので、よろしくお願いいたします。

○奥岩委員長 そういたしますと、委員の皆様こちらのほう本日ではありませんが、また

後ほど協議になると思いますので、会派のほうで持ち帰り協議をお願いいたします。

次に、協議事件５、次回議会運営委員会の開催について、記載のとおり、御説明もござ

いましたが、本日本会議終了後と６月２３日金曜日午前９時２０分からとなっております

ので、お願いいたします。

１年間、拙い委員会運営ではございましたが、委員の皆様の御協力の下、何とか議会運

営委員会運営することができました。御協力いただきまして、本当にありがとうございま

した。この後、本議会におきましては、タブレット導入、そしてまだチームのほう、稼働

はしておりませんが、インターネット中継の協議等もありますが、引き続き次の議会運営

委員会のメンバーの方、委員長中心になると思いますが、御協議いただきますよう、よろ

しくお願いいたします。

そういたしますと、委員の皆様、何かございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 事務局からございますでしょうか。

松田局長。

○松田事務局長 すみません。事務局から２件の報告がございます。

まず１件目でございますが、昨日市民の方から市議会の傍聴をなさりたいとお申出がご

ざいました。併せて、この方は要約筆記を希望なされております。事務局といたしまして

も、難聴等の方に向けまして、手話通訳の対応が図れるよう、方針なりを整備していると

ころではございますが、このたびの要約筆記につきまして、対応可能な方法を検討してお

ります。つきましては、御希望の傍聴の日時を６月２０日火曜日、時間は不明ながら午後

とされておられますので、御希望のとおり、要約したパソコンの画面とともに、傍聴いた

だけるよう、鳥取県聴覚障害者協会さんの御協力も得ながら、一般の傍聴席に加え、身障

者用の傍聴席、また親子傍聴席の利用など、幅広に検討いたしまして、実施してまいりた

いと考えておりますので、報告させていただきます。

続きまして、２件目の報告でございます。本市議会のホームページのトップに掲載して

ございます写真を差し替えるため、本日の市議会開催の様子、静止画像でございますが、

事務局職員が傍聴席からカメラで撮影しますので、あらかじめ御承知いただきたいと存じ

ます。事務局から以上でございます。

○奥岩委員長 事務局から御報告でした。皆様、御確認をお願いいたします。

（「ちょっといいですか。」と土光委員）

○奥岩委員長 土光委員。

○土光委員 聞き落としたので、要約筆記の希望、これは時間帯というか、いつこの傍聴

者は希望しておられますでしょうか。

○奥岩委員長 先ほどのお話ですと、６月２０日火曜日午後、時間は未定ということでし

た。

○土光委員 ６月２０日午後、分かりました。

○奥岩委員長 ほかよろしかったですか。

〔「なし」と声あり〕
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○奥岩委員長 そういたしますと、正副議長から何かございますでしょうか。

〔「ございません」と稲田議長〕

○奥岩委員長 では、以上をもちまして、議会運営委員会を閉会といたします。

午前９時２８分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 奥 岩 浩 基


